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MALE | EumE TEEBHE THEEBBT T T ggs | TLLE | TEEE [REWREE| g

1| 7H38 ;géfﬁi 524/210 R KEKBEKEEIBTE RIHETSEH 2 (=k=61 B0 A% 7,100,000 7,160,000 6,374,000 R8.3.31
2| 7H3H ;géfﬁi 26/210 REEMERMKERIBIIS SRIET/IN R B=EmEIEE =EH K# 2,500,000 2,570,000 2,276,000 R8.3.31
3| 7ASH ;géfﬁi 522/210 RMHERBKIBRKEHRIBTISE BRI HT R IR INIRET 32 ER ) INRE R 1,500,000 1,580,000 1,390,000 R8.3.31
sl 7A3\ Eg%gﬁ%ﬂ T BEEFRE AREBRE FURAT/ g}%ﬁ@%ﬁ:pﬁ)b&ph ER xm 10,877,000 13,627,000 10,877,000 R8.1.30
5| 7A3H Eg%gﬁ%ﬂ g’% EREASSHR HEDR RLAERE O F0HT5K H (BRI B R 3,000,000 3,092,000 2,406,000 R8.3.31
o 7R e | anaaenan U ASAREET |wamniE  |[mARSRHERY Bk 1EF 1322000 1611000 1322000  R7.1226
7| 78108 Eg?%&%& TE EHEME KEHRIE A HHET B EER HFH R 28,037,000 31,041,000 28,037,000 R8.3.31
8| 7A10H ggﬁ%g{gg il ERER KEBRIE =T (23PN ] PN A 20,959,000 23,336,000 20,959,000 R8.3.31
9| 7A108 Eg%ﬁ&%& E ROAR KEHBRISE FIRETFEF WTHEES IWE &3h 15,800,000 15,963,000 14,409,000 R8.3.31
10[ 7R108 Eg%E 21/210 BEHREEHKEEBDLSE BEETE E =EEEW == 3hA 2,750,000 2,780,000 2,471,000 R8.3.31
1| 78108 320/210 FEHAEHERKEEIELSE FEIRET = 3R IR RN all F&# 2,640,000 2,670,000 2,390,000 R8.3.31
12| 7R108 g%éﬁﬂgﬂ mE NIEZER KEHRIE BRI AT 2 R EHEHRW ERAE B ERE 44,800,000 44,905,000 40,254,000 R8.3.31
13| 7A108 %g; Zﬁrf R TN KERETS RETHENR  [EHEESM ERAE & REE 8,300,000 8,362,000 7,478,000 R7.12.26
14| 7R108 ggggﬁgg E ARR(2H) ERHRIE SHETEARN (NSRS me #BR 16,600,000 16,808,000 15,155,000 R7.12.26
15| 7R108 gg%g&gﬂ TE TER XKEWKRIE LEFAETRER  |WInSEs me #BRx 18,200,000 18,461,000 16,543,000 R7.12.26
16| 7R108 E%%—gg E /MERAR BERBRIE HEETR S =MI%E A 35,240,000 35,605,000 32,111,000 R8.3.31
17| 78108 Iﬁﬁﬁgggé EREEFRBALEDIL TS = ATiEr (RIEEET BE #mE 14,200,000 14,430,000 13,275,000 R7.10.31
18| 7H10H f&%ﬁ%{%%@ OMBAREE 4 — REEBBALEDILTE  |OFMETMRR BSvTUx M &EX 13,000,000 13,280,000 12,217,000 R7.9.30
19 7R10H iﬁfg%;ﬁ_&;@ —EAE-REEHET REBR) WRAERTFERO— | —2a Y ILEAUME) HLE 8B 29,426,000 35,886,364 29,426,000 R8.3.31
20| 7R108 f&%ﬁ%éf‘;‘ ig‘im’k%ﬁﬁﬁﬁmtm%l%%mg&%%ﬁ ERET (Bl A B ER TR HA BEH #F= 15,947,000 19,447,000 15,947,000 R8.3.31
21| 7A108 iﬁg%;ﬁ% —EmAE-REEHET EEBEK) RWEVNMRAO—H (MY D3 ERZE HiZ 52 10,507,000 12,814,546 10,507,000 R8.3.31
20| 7g10m|RRESE HMAEIEE ARRIER (1 TR BRAFR |ma rarv-Ta oo mE%A AR E—ER|  11431000]  14,229000] 11,431,000 R8.331
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23| 7R17B Ezzu&““ %2358 HEAASHR BRKEEIEIE | AXRE(GERE) ((RARME AHE A5 10,434,000 11,638,000 10,434,000 R8.3.31
24| 7R17H I?i;%:;“ FEME LN PHBMAR T R—ILETHRTISE FERET A% (RINnmEEER wng & 3,270,000 3,307,000 2,945,000 R7.12.26
25| 7A178 gg%g&gﬂ HE fErlER ERRETIE ERETEE =EEHW =% 3hA 23,840,000 24,085,000 21,642,000 R8.1.30
26| 7R178 Eg%gﬁ%ﬂ hiE HEERKE KEHBRISE FIRAT = 1R EHERW EREKE B EE 35,500,000 35,566,000 32,040,000 R8.3.31
27| 78178 ;g;L&%B i X KEHBRIS BRIAT BEBRIBE =E K 21,400,000 21,896,000 19,770,000 R8.3.31
28| 7R178 i*f;zﬁ"”r‘ iE HEERES KEHRIE BRIRETE & BEBHIFEE EH K& 16,400,000 16,782,000 15,047,000 R8.3.31
29| 7A178 ;;Z* B he mme xEpRIE RIRAT A K (7 R R 10,000,000 10,072,000 8,997,000 R8.3.31
30| 7R178 _’Eiﬁ‘;“r‘ BB KI BRI R— LI SR IE RIHETE A | E AR ERAE B BB 3,950,000 3,989,000 3,560,000 R7.12.26
31| 78178 Eg%g&gﬁ il ERE ERGEITE SEFHMER |AHNEE BA &Z 2,783,000 3,138,000 2,783,000 R7.9.30
32| 7R258 %ﬁfﬁg ERBKFERBERERERIE = RET b= AE &= 18,505,000 20,643,000 18,504,000 R7.11.28
33| 7H25R ;:;;L“Q“[‘ HE BLRE EENATE I ERV T v E R RE % 16,587,000 18443000 16,587,000 R7.11.28
34| 7H258 Iﬂ;zﬁ“x”“ TE mHRER ERBRIE L IRET WARFIER BRI M 15,500,000 15,596,000 13,991,000 R7.11.28
35| 7A25R Iéf:z*'&ﬁ[‘ WE RMLEHR ERWETIS FEAEZTHE  |/IREEH INK BB 3,362,000 3,791,000 3,362,000 R7.10.31
36| 7H258 ggéﬁ"x”r‘ T BUAR ERHEIS 7 EEHT FEIRE R Al FE 2,983,000 3,377,000 2,983,000 R7.10.31
37| 7A25H gggg&gﬂ E PER MEBHAEBER FEFORT 2R A WEFRIYILAVN KILXE (FHE R 20,344,000 25,422,000 20,344,000 R8.2.27




